2019年3月 / 1 日 星期二 己亥年二月二十

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

□国内统一刊号 CN41-0005 □第 12005期 □新闻热线 4944764 □网址; http://www.pdsxww.com □今日 8版

不断探索合作新疆域 培育新的合作增长点

者程伟 霍小光 潘洁)国家主席习近平 24日晚在尼斯会见法国总统马克龙。 习近平夫人彭丽媛、马克龙夫人布丽吉

交往历史。习近平指出,法国是第一个 同新中国正式建交的西方大国,也是最 早同中国建立战略伙伴关系和开展战略 对话、最早同中国开展民用核能合作的

中法建交55周年,我在这样一个特殊年 份访问法国,具有特殊意义。

习近平强调,当前国际形势和两国 关系都发生了很大变化,(下转第四版)

共青团平顶山市第十一次代表大会开幕

周斌张雷明武皓等出席

本报讯 (记者孙鹏飞 何思远)3月25日 上午,共青团平顶山市第十一次代表大会开 幕。市委书记周斌、市长张雷明、团省委副书 记武皓、市委副书记葛巧红、市政协主席黄庚倜

周斌代表市委、市人大常委会、市政 府、市政协向大会的召开表示热烈祝贺, 向全市广大团员青年、少年儿童和青少年 工作者致以诚挚问候,对市第十次团代会 以来全市共青团工作取得的成绩给予充 分肯定,希望全市广大青年牢记习近平总

帘子布公司开国内帘子布行业先河

联

XX

书记的殷切嘱托,做与时代同行的奋进 者、开拓者、奉献者,在推动平顶山高质量 转型发展、报效伟大祖国中谱写壮丽的青

周斌强调,青年最有梦想、最能成才、最富 创造、最需奋斗、最讲风范,要坚持用习近平 新时代中国特色社会主义思想武装头脑,在 坚定信念中树立人生追求,在刻苦磨砺中练 就过硬本领,在创新创业实践中释放活力和 能量,在全面担当使命中展示青春风采,在 引领风尚中传递青春正能量。各级团组织 要学深悟透习近平总书记关于青年工作的 重要思想和同团中央新一届领导班子成员 集体谈话精神,以政治性固本,以先进性立 身,以群众性扎根,以创新性聚力,带领广大 青年建功新时代、展现新作为。广大团干部 和青年工作者要当好青年的诤友挚友和知 心人贴心人。各级党委政府要为青年搭建 人生出彩的舞台,为共青团开展工作创造良

武皓代表团省委向大会的召开表示热烈 祝贺,并在充分肯定我市共青团工作后指出,

希望平顶山市各级团组织强化思想政治引 领,主动融入中心、服务大局,不断深化共青 团改革,大力推进全面从严治团,团结带领广 大团员青年在中原更加出彩中奋力谱写浓墨 重彩的平顶山青春篇章。

市领导张明新、杨克俊、李建民、卢锡恩、 摆向阳、邓志辉、张荣海及军分区副司令员 李涛出席。

会议听取了共青团平顶山市第十届委员

会工作报告。少先队员和人民团体代表向大 会献词、致贺词。

本报讯 (记者高轶鹏 通讯员马艳霞 陶瑞燎)3月25日,登录手机APP,点开实 时监控选项,平煤神马集团帘子布公司重 点设备的实时监控数据就出现在公司总 经理王安乐的手机上。 "安全生产是企业的生命线。以前只 要离开厂区,心总是悬着的。有了这个云 平台,随时随地都能掌握厂区的安全情 况。"王安乐拿着手机,向记者演示如何通 过传感技术与生产车间连接,并依托数据 平台24小时的全天候在线监控模式,将安 全隐患消灭在萌芽状态。

实现"零泄漏"目标是帘子布公司今 年的一项重点工作,其中动力厂3个联苯 站是重中之重,因为它的热媒循环泵是容 易泄露的地方。

联苯是一种低毒性有机原料,遇明 火、高热或与氧化剂接触,有可能引起燃 烧爆炸。动力厂3个联苯站共有16台热媒 循环泵,安装了32个无线传感器,可实时 监控设备运行温度和振动情况,运用物联 网技术上传至云平台,继而通过大数据云 计算结合AI的智能分析,对设备运行情况 进行分区管理(A区:健康,B区:良好,C 区:预警,D区:停机)。

接入传感器,如同给设备装上了"天 眼",可实现24小时在线监控。一旦发生 异常情况,相关人员会在第一时间收到云 平台发送的异常警报或救援信息并作出 响应,大大降低了事故发生的可能性。管 理维护人员每天按照APP上的隐患自查 清单,一项一项进行排查,并通过APP上 报检查结果,从原来的周期维修变为现在 的状态检修。"以前隐患检查主要靠人的 主观判断,现在有了这个云平台,从客观 数据排查隐患就非常精确,我们可以结合 实时情况,与技术方共同进行隐患排查管 理。"动力厂厂长米东兴说。

该公司计划把传感技术推广应用到原 丝聚合、动力空调等重点设备上,将温度、湿 度、噪声、排放等数据一并纳入监控系统。

据悉,该公司的这一做法在国内帘子 布行业尚属首例。

3月25日上午,工作人员从正在 建设的年产4万吨尼龙66差异化工业

丝项目前走过。

加快建设差异化工业丝项目

该项目是平顶山尼龙新材料产业 集聚区正在建设的尼龙骨干企业及其 他高科技企业13个项目之一,由神马

计一期2万吨/年切片纺丝生产线今 年8月可投产。本报记者 牛智广 摄

> 不动产登记办理时间的通知》要求,今 年底前要流程优化到位,数据和相关 信息质量要明显提升,地市级以上城 市不动产登记需要使用有关部门信息 的,要通过共享获取。全国所有市县 的一般登记、抵押登记办理时间年底 力争压缩到10个工作日和5个工作日 以内。2020年底前,不动产登记数据 要进一步完善,质量要进一步提升,登 记时间力争压缩到5个工作日以内。

帘子布发展公司投资5亿元建设,预

明年底5个工作日内搞定

不动产登记再提速

者王立彬)自然资源部有关负责人25 压缩到5个工作日以内。 日表示,2020年底前,在不动产登记

据新华社北京3月25日电(记 质量进一步提升同时,登记时间力争

按国务院办公厅印发《关于压缩

打赢污染防治攻坚百日会战

强化督促落实 重返第一方阵

我市各地各单位积极行动

全力投入污染防治攻坚百日会战

编者按 3月22日上午,全市污染防治 攻坚百日会战动员大会召开,动员全市上下 集中时间、集中力量,开展一次声势浩大的 百日会战,以明确的目标、强力的举措、有效 的行动,全力以赴改善空气质量,坚决打好 打赢蓝天保卫战。本报今起开设专栏,报道 各地各部门开展五大专项行动、改善空气质 量的有力举措和行动效果,推动百日会战不 断深入。

本报讯 (记者程颖)3月22日全市污染 防治攻坚百日会战动员大会召开后,各县 (市、区),市直各单位迅速行动,积极贯彻落 实会议精神,细化任务,落实责任,认真安排 部署,全力投入到百日会战中去,拉开了百 日会战的大幕。

市生态环境局22日下午召开动员会, 对百日会战具体工作进行部署。市环境污 染防治攻坚办印发了《关于成立平顶山市改 善空气质量百日会战指挥部的通知》,组成5 个由局领导带队的百日会战督导组,分别就

"散乱污"企业取缔、工业企业无组织排放、 机动车尾气防治、扬尘管控和北部矿区整治 等重点工作进行全方位、无缝隙督导,推动 百日会战各项工作落到实处。

市住房和城乡建设局23日召开400多 人参加的动员大会,对住建系统2019年污 染防治工作进行部署,成立局百日会战领导 小组,并印发工作方案。

市城市管理局迅速召开动员会,制定百 日会战实施方案,成立环境污染防治攻坚办 公室等11个工作机构,全力推进城市管理

市自然资源和规划局召开会议,配合 "散乱污"企业整治取缔,拿出非法用地收储 意见,要求卫东和新华国土分局配合做好各 自辖区内的取缔整治和土地收储事项。

市交通运输局召开强化重型车辆污染 防治、运输结构调整、路域环境治理、北部矿 区综合治理专题会议,明确下一步工作目 标、工作任务及各部门职责;成立督导组对 各县(市、区)、相关单位路域环境治理和污 染防治工作进行督导考核。

市公安局逐项分解量化任务,要求市公 安局交警、治安等业务警种按照方案要求, 逐项比对工作职责,认真分析研究开展机动 车污染防治专项行动和北部矿区环境综合 整治专项行动中的牵头任务和配合任务,落 实工作举措,确保百日会战取得实际效果。

市水利局召开党组会,研究水利施工场 地扬尘污染防治工作,制定市水利系统百日 会战实施方案;组织人员开展水利施工场地 扬尘污染防治抽查、暗访工作,检查重点水 利工地落实"六个百分之百"、渣土车运输、 非道路移动机械使用等情况。

市商务局召开党组会议,制定了我市成 品油流通领域百日会战实施方案,对商务系 统承担的工作任务进行部署,确保完成各项 目标任务。

市市场监督管理局召开党组会,专题研 究百日会战工作,研究制定实施方案。 市林业局传达了我市百日会战动员大

会精神,对承担的任务进行具体安排。 市应急管理局组织编制实施方案,督促 各县(市、区)应急管理部门严管重罚,做好 加油站的安全监督管理工作和油品质量专 项检查行动的宣传工作。

市工业和信息化局正抓紧制定百日会 战实施方案,分析研究落实市百日会战实施 方案中确定的各项工作任务,要求做到分工 明确,责任到人。

22日下午,卫东区召开动员会,制定了 《卫东区改善空气质量百日会战实施方案》等, 决定于3月26日召开区百日会战推进大会。

市城乡一体化示范区23日上午召开区 党工委班子扩大会议,传达市百日会战动员 大会精神及相关文件要求,结合实际对百日 会战工作进行部署。

23日下午,高新区召开动员会,部署推 进当前环保重点工作。

24日下午,郏县召开动员会,各副县长 就分管领域环保工作进行了具体安排。

24日晚,新华区召开政府常务会专题研 究了大气、水、土壤2019年攻坚方案和百日 会战方案涉及任务及责任单位,对下一步工 作进行部署,并将于26日召开区污染防治 攻坚百日会战动员会。 (下转第三版)

日,据市环境污染防治攻坚办有 关负责人介绍,为持续改善空气 质量,全市开展改善空气质量百 日会战。

按照《平顶山市改善空气质量 百日会战实施方案》要求,在全市 组织开展"散乱污"企业动态清零 专项行动、工业企业无组织排放治 理专项行动、机动车污染防治专项 行动、扬尘污染防治专项行动、北 部矿区环境综合整治专项行动等 五大专项行动,改善空气质量。

开展"散乱污"企业(不符合产 业政策,不符合当地产业布局规 划,未办理相关审批手续,不能稳 定达标排放的企业)排查整治动态 清零专项行动,分批次拉网式排 查,实施清单式、台账式、网格化管 理,按照"两断三清"(断水、断电, 清除原料、清除产品、清除设备)标 准,发现一家整治取缔一家,4月底 前完成整治任务。4月30日后,市 攻坚办针对各县(市、区)上报的 "散乱污"企业台账开展全面核查 验收,对上报不全或上报已取缔到 位但实际未到位的责任单位,发现 一起移交问责一起。

开展工业企业无组织排放专 项执法检查行动,督促工业企业物 料运输、生产工艺、堆场等无组织 排放全面实现"五到位、一密闭"。

开展机动车污染防治专项行 动,重点强化重型运输车辆污染管 控、加强非道路移动机械污染管 控、强化车用油品质量监管。

开展扬尘污染防治专项行动, 加强建筑(拆迁)工地扬尘污染管 控、道路扬尘污染防治,开展城市 道路扬尘专项整治,深入推进城市

开展北部矿区环境综合整治

专项行动。

此次百日会战实行分类考核,重点对各级各部门百日 会战任务完成情况、履职监管情况和污染防治情况进行全 面督查,及时公布督查结果。对不及时报送整治方案和工 作进展、查处、公示情况,工作任务不落实、监管不到位、逾 期达不到整改要求的单位和相关责任人,采取通报批评、约 谈、诫勉谈话、停职、免职处理或责令辞职方式,加大对主要 领导和责任人问责力度;对失职、渎职致使环境质量恶化 的,从严追究责任;构成违纪的,追究党纪、政纪责任,涉嫌 违法的,移交司法机关处理。

合庄脱贫赤松茸"无人识" 期盼好心人购买"爱心菇"

"俺这是第一次种赤松茸,有 一亩多,亩产3500公斤左右, 合作社统一收购,算下来能 收入两万多元。"3月25日上 午,正在地里忙着采摘的鲁 山县四棵树乡合庄村贫困村 民林福伍说。

赤松茸又名皱环盖菇、 酒红球盖菇,俗称益肾菇、粗 腿蘑,近年来人工培育成功, 开始推广种植。该菇系联合 国粮农组织向发展中国家推 荐的新菇种,也是国际菇类 交易市场上的十大品种之 一。其朵大,色泽艳丽,肉质 细嫩,盖滑柄脆,清香可口,具 有色美、味鲜、嫩滑、爽脆、口 感好等特点。

2017年,在鲁山县科技 局驻村科技特派员马延生的 帮助下,村民李世良第一个 种植了四分多地赤松茸,第 二年出产1500多公斤,挣了 一万多块钱。当年,李世良 扩大种植面积,种了3亩赤松

合庄村是深度贫困村, 看到赤松茸前景广阔,村"两 委"干部和驻村第一书记李 耀东决定发动村民扩大种 植面积,带动贫困户脱贫致 富。"赤松茸种植采用稻草覆

本报讯(记者常洪涛) 土栽培模式,成本低、产量 高、好管理,还能够实现秸秆 还田。"合庄村党支部书记于 京涛告诉记者。

去年,合庄村共有11户 村民开始种植赤松茸,其中 贫困户10户,种植面积30 多亩。

"俺村的赤松茸已经进 人采摘期,但由于是新品种, 缺乏宣传,知道的人不多。 这种蘑菇的保鲜期只有两 三天,大伙都很着急,乡里、 村里都在帮着找销路。"于 京涛说。

为保护群众的种植积极 性,合庄村鲁山县浩天种养 农民专业合作社决定以保护 价将村民种植的赤松茸全部 收购,统一包装后再对外销

四棵树乡乡长段雪枫 在微信朋友圈发送了赤松 茸的信息,已有客户同村里 取得联系。她表示,将全力 帮助合庄村寻找销路和客 户,并已同食药监部门联系 进行检测、鉴定,争取赤松 茸进入超市、饭店。同时, 欢迎各界人士到合庄村品 尝、选购,购买"爱心菇",联 系 电 话 : 13333754318 15136917209

打 赢 脱 贫 攻 坚 翻 身 仗

强化督促落实 重返第一方阵